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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Još uvek je solidna ponuda šljive, 
breskve i nektarine na kvantaškoj pijaci u 
Beogradu. Iz sedmice u sedmicu bolja je 
ponuda i sortiment jabuke i kruške. 
Skuplji su, u odnosu na prethodni period, 
bili breskva, grožđe, kivi, nektarina i 
šljiva, a jeftinje pojedine sorte jabuke, 
limun i mandarina. Uprkos kiši, koja je 
padala protekle sedmice, ponuda 
povrtarskih kultura bila je bolja. To je 
dovelo do pada cena, pa su jeftiniji bili 
blitva, brokoli, celer, krastavci (kornišoni 
i salatari) paprika šilja, paradajz, 
paradajz zeleni, praziluk, šampinjoni, 
spanać, tikvice, zelen i zelena salata. 
Skupljii su bili cvekla, kelj i kupus. 

Na Kalenić pijaci u Beogradu i dalje 
ima borovnice, ali je domaću zamenila 
uvozna, koja je i skuplja. Suplji su bili 
malina, kruška i orah. Niže su u bile cene 
limuna i mandarine. Povoljni vremenski 
uslovi uticali su na dobru ponudu 
sezonskog povrća. Zabeležen je pad cena 
krastavca kornišona i krastavca salatara, 
a rast kod brokoli, crnog luka i mladog 
crnog luka. 

Dobra je bila ponuda voća i povrća 
na zelenoj pijaci u Čačku. Prodaja grožđa 
odvijala se po ceni od 100 do 120 din/kg, 
za malinu je trebalo izdvojiti 700 din/kg, 
a za kupinu  500 din/kg.  Cena krompira 
je varirala od 100 do 120 din/kg, koliko 
je koštala i šargarepa. Dominantna cena 
kupusa iznosila je 100 din/kg, paprike  
od 180 do 200 din/kg, a paradajza 250 
din/kg.  

Kvantašku pijacu u Leskovcu 
karakteriše ponuda nara i bolja ponuda 
mandarine, pomorandže, banane, limuna 
i kivia. Evidentiran je pad cene grožđa. U 
ponudi je bilo spanaća i zelene salate.  
Skuplji su bili paprika babura, paprika 
šilja, paprika ostala, paradajz, karfiol, 
kupus, peršun lišćar, krastavac kornišon. 
 Dobra je bila ponuda i sortiment 
jabuke, a prosečna ponuda kruške, 
nektarine, oraha i šljive na pijačnim 
tezgama u Zrenjaninu. Solidna ponuda 
sezonskog povrća. Rast cena zabeležen 
je kod jabuke sorte Mucu i suve šljive. Za 
razliku od njih jeftiniji su bili orah, šljiva, 
karfiol, kupus, paradajz i tikvica. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na pijacama još uvek dobra ponuda  
šljive, breskve i nektarine  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  30.9.– 6.10.2024. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
30.9. — 6.10.2024. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,03 RSD 


